



Brazzaville Foundation

Пресс-релиз

6 июня 2023, Лондон

Фонд Браззавиль успешно содействует важным дипломатическим встречам в рамках подготовки африканской мирной миссии в конфликте между Россией и Украиной «Дорога к миру»

Фонд Браззавиль, международная организация, занимающаяся содействием миру и устойчивому развитию, рада сообщить о положительном завершении серии визитов, проведенных в Москве, Киеве и шести африканских странах в период с 22 мая по 5 июня 2023 года.

В ходе этих визитов фонд провел важные встречи с видными деятелями из России и Украины, Его Превосходительством Самехом Шукри, министром иностранных дел Египта; Его Превосходительством Маки Саллом, Президентом Республики Сенегал; Его Превосходительством Дени Сассу-Нгессо, Президентом Республики Конго (Браззавиль); Его Превосходительством Йовери Мусевени, Президентом Республики Уганда; Его Превосходительством Хакаинде Хичилемой, Президентом Республики Замбия; и с Его Превосходительством Сирилом Рамафосой, Президентом Южно-Африканской Республики.

Целью этих обсуждений было заручиться поддержкой и консенсусом глав африканских государств в отношении важной инициативы под названием «Дорога к миру».

Сегодня Фонд Браззавиль заручился одобрением и участием этих выдающихся лидеров в инициативе, которая приведет к совместному визиту глав семи африканских государств в Россию и на Украину до конца июня 2023 года.

При подтвержденном участии глав государств Египта, Сенегала, Уганды, Замбии, Южной Африки и Коморских Островов (Председатель Африканского Союза) Фонд Браззавиль выполняет роль инициатора и координатора этого процесса.

5 июня 2023 года состоялась виртуальная конференция, в которой приняли участие все главы государств-участников и Фонд Браззавиль. В ходе этой конференции было решено, что координация визита глав государств, включая логистические мероприятия и дипломатическую связь, будет осуществляться по дипломатическим каналам соответствующих стран. Для Фонда Браззавиль большая честь, что главы африканских государств поручили ему продолжать содействие и поддержку этой инициативы.

Фонд Браззавиль выражает глубокую признательность главам государств за оказанное ему доверие. Фонд Браззавиль будет продолжать играть конструктивную роль в содействии диалогу и поощрении мирных отношений в регионе.

О Фонде Браззавиль

Фонд Браззавиль - всемирно известная британская неправительственная организация, занимающаяся содействием миру, стабильности и устойчивому развитию в Африке и во

всем мире. Созданный в 2014 году, Фонд занимается программами дипломатии высшего уровня, разрешения конфликтов и развития для решения некоторых из самых насущных глобальных проблем. Благодаря своей постоянной приверженности сотрудничеству и инклюзивности Фонд Браззавиль стремится установить связи и содействовать взаимопониманию между странами для более гармоничного и процветающего будущего. Подробнее www.brazzavillefoundation.org

Контакт для прессы

Микаэль Оливейра, руководитель отдела коммуникаций
mikael.oliveira@brazzavillefoundation.org
WhatsApp: +44 7943 287305